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Michael Svatoš

MAP 2015 Ruská armáda drtí Ukrajince u Kursku. 1500
Ukrajinců v jediné vesnici odházelo všechny těžké
zbraně a dalo se na útěk bažinami do vlasti. Dalším
tisícům hrozí obklíčení. Pozdě večer vyhlášeno, že
Ukrajinci, kteří vtrhli do Ruska, nemohou počítat, že
budou bráni do zajetí! Dlouhé video z bojů v oblasti.
Mapa bojů.

michalapetr.com/map-2015-ruska-armada-drti-ukrajince-u-kursku-1500-ukrajincu-v-jedine-vesnici-odhazelo-
vsechny-tezke-zbrane-a-dalo-se-na-utek-bazinami-do-vlasti-dalsim-tisicum-hrozi-obkliceni-pozde-vecer-vyhlaseno

(1) Unikátní video z bojů u Kursku:

Video najdete zde. V čase 02.07 jsou vidět obrovské kolony
prchajících Ukrajinců, kteří se snaží pěšky uniknout z obklíčení.  V
02.41 je podrobně vidět práce štábu dělostřelectva ruské výsadkové
divize. Drony a další průzkumné prostředky informují velitele
dělostřelectva o každém ukrajinském cíli, autě, tanku nebo pěchotě.
A velitel okamžitě vybírá prostředky, které na cíle zaútočí a zničí je.
Právě tato koncentrace ruské palebné síly na úrovni divize, sboru a
armády v rukou specialistů dělostřelectva, umožňuje ruské armádě
efektivně a soustředěně ničit Ukrajince. Ti mají pouze malé brigádní
štáby, a nejsou schopni svou palebnou sílu koncentrovat. Jejich
decentralizované velení, jim zabraňuje v krizové momenty čelit
ruským koncentrovaným útokům. Ruské “zásoby” ostřílených
důstojníků, sice nejsou nekonečné, ale umožňují elitním jednotkám
na vybraných směrech podobnou koncentraci, jakou jste viděli na
úrovni jediné výsadkové divize vytvářet. Ukrajinská armáda trpí
akutním nedostatkem podobných vysoce specializovaných štábních
důstojníků, a proto nedokáže vytvářet divizní, sborové a armádní
štáby. Je tak jako velká firma bez vyššího středního managementu.
A nebude proto schopna nikdy ruské armádě při těchto
soustředěných bojích vysoké intenzity čelit. Systém bez divizních a
vyšších štábů se velmi rychle rozpadá. Velitelé ukrajinských brigád
jednají samostatně, a nekoordinovaně. V čase 04.38 si povšimněte

https://www.michalapetr.com/map-2015-ruska-armada-drti-ukrajince-u-kursku-1500-ukrajincu-v-jedine-vesnici-odhazelo-vsechny-tezke-zbrane-a-dalo-se-na-utek-bazinami-do-vlasti-dalsim-tisicum-hrozi-obkliceni-pozde-vecer-vyhlaseno/
https://t.me/swodki/429831
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mobilní ruské proti-dronové patroly, jedno nenápadné auto, a dva
vojáci s brokovnicemi, do kterých už Rusové vyrábějí speciální proti-
dronovou munici. Hlídka má samozřejmě spojení s radiotechnickým
průzkumem, který ji o výskytu dronů informuje. 

(2) Co pro další vývoj války na Ukrajině znamená zavraždění 9
ukrajinských vojáků na kurském bojišti. US bojový manuál FM 3-06.11
časté spontánní vraždění určitých kategorií nepřátelských zajatců přímo
předpokládá. 

Včera došlo na kurském bojišti k zajímavému incidentu, který
naznačuje, že operátoři dronů jsou už natolik ostatními
nepřátelskými vojáky nenáviděni, že jsou ihned po zajetí
popravováni, podobně jako se to děje nenáviděným odstřelovačům.
Neoficiální kanál ruské zahraniční rozvědky SVR, telegramový účet
Rybar, včera potvrdil, že ruští vojáci u vesnice Зелёный Шлях kolem
10. října popravili 9 ukrajinských operátorů dronů, kteří jim padli do
rukou. Je tak v podstatě zřejmé, že ruská strana tento incident, který
se protiví mezinárodním zákonům, a je klasifikován jako
jednoznačný válečný zločin, nepopírá. Z podání ukrajinských médií
vyplývá, že operátoři dronů se pohybovali na bojišti v místech, kde
se výskyt Rusů neočekával. Že se bránili, dokud jim nedošla munice.
A že se po té vzdali, a byli popraveni.

Z ukrajinského podání lze vyvodit dvě základní možnosti, proč k
incidentu došlo. (1) Ukrajinci měli smůlu a v jejich týlu je přepadla
ruská diverzní skupina, a jak známo, diverzanti až na výjimky zajatce
neberou. (2) Ukrajinci měli smůlu, protože Rusové rychle prolomili
frontu, a po krátkém boji je zajali. Jakmile, podle ukrajinské verze,
ruští tankisté zjistili, že jim padli do rukou nenávidění operátoři
dronů, popravili je. Nejzajímavější na incidentu je, jak rychle,
spontánně proběhl. US bojový manuál FM 3-06.11, str. 282,kapitola
6-5, který popisuje US taktické postupy při válečných operacích v
městské zástavbě, důrazně varuje vojáky USA, aby nepopravovali
zajaté nepřátelské odstřelovače, jak se v důsledku nahromaděné
frustrace ze ztrát, které odstřelovači svou palbou způsobují, bohužel

https://t.me/rybar/64399
https://www.pravda.com.ua/news/2024/10/13/7479470/
https://www.bits.de/NRANEU/others/amd-us-archive/fm3-06.11%2802%29.pdf
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historicky děje. Z historie jsou známé incidenty, kdy američtí vojáci
spontánně popravili desítky italských zajatců, protože je považovali
za nenáviděné odstřelovače, a Pentagon jejich zločiny přikryl, aby
nebudili zbytečnou publicitu. Nedávný incident z kurské oblasti, tak
ukazuje, že operátoři dronů, se díky bestialitě s jakou často dobíjejí
zraněné a díky nemilosrdnosti s jakou z bezpečných úkrytů v
doupatech zabíjejí ostatní vojáky, dočkali stejně nenáviděného
postavení jako odstřelovači, a budou frustrovanými pěšáky a tankisty
z první linie popravováni, bez ohledu na válečné právo. (Ukrajinci
oslavovaná videa z dobíjení zraněných ruských vojáků operátory
dronů najdete v našich analýzách MAP 1879, a MAP 2031.) 

Válečný zločin ruských vojáků u Kursku tak jasně ukazuje, že války
dronů sebou přinesou obrovskou nenávist k jejich nepřátelským
operátorům. Klasické biblické rčení Oko za oko, Zub za zub, tak
bude nabývat nové podoby, a operátoři dronů dostanou brzy stejnou
instrukci jako odstřelovači – před případným zajetím se rychle a
důkladně zbavte všech důkazů a indicií, že jste odstřelovač (operátor
dronů). 

Včera pozdě v noci, ruský kanál Rybar, v odkaze na vyjádření
ruského Ministerstva obrany tvrdil, že “zlikvidovaní operátoři dronů”
nemohli ani nic jiného očekávat, protože vojáci Ukrajiny, kteří vtrhli
do Ruska jsou oficiálně ministerstvem označováni za teroristy, a
likvidace operátorů dronů je tak oprávněná. (которые даже в
Минобороны России официально объявлены террористами в
брифингах, членам украинских формирований, пожалуй, и не
следовало ожидать другого. К тому же операторы БЛА всегда
являются приоритетной целью огневого поражения для обеих
сторон, поэтому их ликвидация является обоснованной.)

Z map, které obě strany zveřejnily, vyplývá, že k incidentu došlo v
místě intenzivních bojů, jižně osady Зелёный Шлях. Tato oblast je
nyní pro obě strany klíčová, protože představuje jediné místo, kudy
může několik rot, nebo batalionů ukrajinské armády uniknout z
obklíčení, které jim Rusové uchystali. (viz mapa dole)

https://en.wikipedia.org/wiki/Biscari_massacre
https://www.michalapetr.com/map-1879-videa-banderovci-opet-dobiji-ruske-ranene-a-jeste-se-tim-verejne-chlubi-%d0%b00409-zelenskeho-zvlastni-jednotka-pro-pachani-valecnych-zlocinu/
https://www.michalapetr.com/map-2031-obzvlaste-drasticke-video-z-dobijeni-zraneneho-ruskeho-vojaka-jak-eu-oslavuje-pachatele-trestnych-cinu-ktere-je-povinna-podle-vlastnich-zakonu-stihat/
https://en.wikipedia.org/wiki/Sniper
https://t.me/rybar/64416
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Podle nepsaných zákonů války, které všechny mocnosti více méně
potichu tolerují, se v okamžiku “vrcholu bitvy” zajatci neberou. V
případě masových vražd italských a německých zajatců v roce 1943
na Sicílii, velitel pluku plukovník Forrest E. Cookson na obranu svých
podřízených, kteří zajatce postříleli, nebo k tomu vydali rozkazy,
přísahal před soudem, že generál Patton před bitvou vydal rozkaz,
aby němečtí a italští vojáci, kteří se budou bránit ještě po té, co se k
nim US jednotky přiblíží na 200 yardů (cca 180 metrů), nebyli bráni
do zajetí. Obviněný z vraždy 37 zajatců seržant West, byl odsouzen
k doživotí, ale už v roce 1944 byl propuštěn a bojoval do konce
války. Obviněný z vraždy 36 zajatců kapitán Compton byl zproštěn
viny, protože “plnil rozkazy” a propuštěn. Soud pouze konstatoval, že
se choval nezákonně, ale bez trestních důsledků. Patton byl za tyto
podivné ústní rozkazy vyšetřován, ale bez důsledků. Obdobně se v
kurské bitvě  u Prochorovky 1943 na obou stranách nebrali žádní
zajatci. Velitel sboru SS, který u Prochorovky bojoval, SS-
Gruppenführer und Generalleutnant der Waffen-SS Paul Hausser
přitom nebyl nikdy obžalován z žádných válečných zločinů, a u
Norimberského soudu vystupoval jako svědek obhajoby. Tvrdí se, že
byl pod ochranou Pentagonu. (Srovnej s vyšetřováním Pattona.)  

https://en.wikipedia.org/wiki/Biscari_massacre#Compton_Incident
https://de.wikipedia.org/wiki/Paul_Hausser
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Mapa: Klíčové boje se nyní odehrávají ve zvětšené oblasti ve spodním
pravém rámečku. Rusové pronikli přes osadu Зелёный Шлях a uzavřeli
velkou skupinu Ukrajinců v pytli v ohbí řeky Snagost. Ukrajinci se včera

marně snažili obklíčení prorvat. Opakují se tak zatím scénáře z léta 2022, i
z léta 2023. Kdykoli se Ukrajinci pokoušeli prorazit přes ruské výsadkáře, ať

už u Chersonu, nebo u Robotina, utrpěli obrovské ztráty, a ruskou linii
neprorazili. Pokud současné boje skončí stejným výsledkem, padne pár set

Ukrajinců do zajetí, a nebo budou muset riskovat průlom obklíčení, a to
bývá krvavá záležitost, a musí k ní dojít rychle. (Zdroj mapy)

Podle přiznání jihoamerických spojenců Kyjeva, se nyní nejméně
1500 Ukrajinců obklíčených u Зелёный Шлях snaží prchnout přes
lesy a bažiny podél řeky Snagost na své vlastní území. Generál
Syrskyj prý zavinil ruský průlom a těžkou ukrajinskou porážku u
Зелёный Шлях, protože z obrany v tomto úseku stáhnul své
vyčerpané a vysokými ztrátami degradované mechanizované
brigády, a místo nich poslal bojovat jen lehké pěší jednotky
ukrajinské teritoriální obrany, které se v Bitvách o Soledar, Avdijivku,
Volčansk, i nedávno o Vuhledar proslavily, že utečou ještě dříve, než
Rusové zahájí útok. Nelze se jim však divit, protože nemají takřka
žádná obrněná vozidla, drony, rušičky REB, ani děla. 

https://t.me/rybar/64416
https://www.pucara.org/post/guerra-de-ucrania-d%C3%ADa-963
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Generál Syrskyj, který sdílí osud ruského generála Gerasimova, a je
stejně jako on nenáviděn vlastními domácími ultranacionalisty, kteří
válce absolutně nerozumí, však, jak se s odstupem času ukazuje,
sehrál kurské divadlo skvělým způsobem a ve strategickém rozměru
svou invazí dosáhnul požadovaného efektu.

Syrskyj měl v létě v záloze několik dobrých mechanizovaných brigád
a několik pro moderní boj nevyužitelných teritoriálních brigád. Měl
dvě možnosti. Poslat je proti útočícím operačním skupinám generálů
Mordvičeva, Kuzovleva a Sančika, bránit Donbas, a nebo s nimi
zahájit invazi do Kursku. Kdyby je poslal na Donbas, kde už Rusové
měli vytvořen svůj “komplex absolutní válečné dominance na bojišti”,
byly by tyto jednotky rozprášeny a zdecimovány nejpozději v
polovině září. Když je poslal na Kursk, kde žádný takovýto na
vojenské síly a prostředky nákladný, a na logistiku náročný komplex
neexistoval, Rusové tam museli komplex nejprve vybudovat, a
teprve potom mohli Ukrajince začít díky své absolutní převaze opět
ničit a decimovat jako na Donbase. Syrskyj invazí prodloužil
životnost svých záložních mechanizovaných brigád do poloviny října,
nejméně. Hlavní důvod, proč to Syrskyj udělal, tkví v čase. Ve
válečném umění se této strategii říká “vyhrát čas”. Syrskyj chtěl
Zelenskému vyhrát čas do poloviny října, aby mohl na výroční
schůzce NATO v Ramsteinu, vyrazit z Američanů a z Evropanů další
zbraně, miliardy a politickou pomoc, případně nějakou formu pomoci
při sestřelování ruských raket, nebo dalekonosné rakety. Aby toho
Zelensky dosáhnul, musel Syrskyj udržet své záložní brigády do
poloviny října bojeschopné, a mít s nimi nějaký úspěch. Řešením
rovnice byl vpád do Kurské oblasti. Zatímco Syrského časové
kalkulace vyšly skvěle, a jeho záložní mechanizované jednotky
budou zničeny, ne v září, jako by byly na Donbase, ale až v říjnu, 
Zelenského politické kalkulace ztroskotali. Biden se prý do Ramstein
ani nedostaví, a ostatní evropští politici už další významnou podporu
Ukrajině považují za politickou sebevraždu, bez hmatatelných
výsledků. Generál Syrskyj, pokud dokáže své jednotky z Kurské
oblasti bez katastrofálních ztrát vymanévrovat, vstoupí do dějin

https://censor.net/en/news/3514677/ramstein_is_not_going_to_reunite_in_the_near_future
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válečnictví, jako generál značně slabší strany, který provedl perfektní
válečnou operaci s cíle získat čas pro politiky, aby mohli jednat.
Zelenskyj vstoupí do dějin jako politik, který obětí ukrajinských
vojáků a umění svého velícího generála při operaci na získání času
pro jeho politická jednání, nedokázal využít. A nebo kalkuloval s
neexistující možností, že by mu západní politici vyhověli. (P.S.
Analýza systému ruské dominance na válčišti je popsána v analýze
MAP 2110.)  Naopak bohorovný klid nejvyššího ruského velení
(Putin a Gerasimov) ukazuje, že ruská rozvědka jako vždy pracovala
s předstihem, a informovala vedení, že Syrkého oběť tisíců
nejlepších ukrajinských vojáků, aby Zelenskyj získal čas jednat a
přesvědčit pohlaváry NATO o smysluplnosti další pomoci Ukrajině a
eskalaci konfliktu, nebude mít žádný výsledek, protože západní
politici už dávají ruce od Ukrajiny pryč. Respektive ukrajinská
rozvědka žádné podobné zprávy nedodala, a tak Syrskyj vojáky
obětoval zbytečně.  

(3) Africký trojúhelník. Aneb, proč Petr Pavel a EU podporují Putinovi
diktátory v Africe? 

Komické věci se dějí v Africkém trojúhelníku s krvavými minerály.
Česká vláda a náš prezident s Bruselem se tam vzájemně nevrle
pošťuchují s Washingtonem, a Rusko a Čína, se tomu smějí, a
sklízejí onu pověstnou úrodu.   

Je tomu sotva pár dní, kdy syn ugandského prezidenta, generál
Muhoozi Keinerugaba, který je považován za budoucí hlavu země,
udeřil v odvetě za americké sankce na buben, a začal vyhrožovat
USA, že si to s nimi jeho armády vyřídí, jako si to s nimi nedávno
vyřídili afgánští islamisté. Generál Muhoozi se cítí v sedle. Před pár
týdny dostal od Putina zbraně za 100 milionů USD, a v kontextu
jihovýchodní Afriky je tento dar odborníky považován za mimořádně
štědrý. Generál Muhoozi je letitým skalním fandou moskevského
Gosudara, a dokonce mu před rokem sliboval vyslat na pomoc své

https://www.michalapetr.com/map-2110-rusti-vysadkari-vcera-hrave-presli-po-korune-hraze-prehrady-a-zahajili-primy-utok-na-zaporozi-od-velkomesta-na-dnepru-je-deli-poslednich-20km-ruska-valecna-operace-s-k-vstoupila-do-prvn/
https://www.intellinews.com/russia-donates-100mn-to-ugandan-military-amid-push-for-regional-influence-strategic-cooperation-341182/
https://www.monitor.co.ug/uganda/news/national/apologize-or-leave-uganda-gen-muhoozi-tells-us-ambassador-in-escalating-row--4785452
https://www.intellinews.com/russia-donates-100mn-to-ugandan-military-amid-push-for-regional-influence-strategic-cooperation-341182/
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vojáky. Lavrov je v Ugandě jako doma, a možná, že Afričanky, které
nedávno do Ruska při-imigrovali za prací, a začaly sestavovat drony
proti Ukrajincům, do Ruska přicestovaly právě z Ugandy.

Uganda je proruská, a její nejbližším spojencem a sousedem je
Rwanda. Obě země řízené diktátory společně podporují rebelskou
armádu M23. Ta vtrhla do východního Konga, obsadila tamní doly na
koltan, a loví do nich otroky, hlavně mezi dětmi. Nájezdníci a otrokáři
z M23 dětskými otroky vytěžené krvavé minerály nejprve z
obsazených částí Konga přesunují po zemi do Rwandy, a z ní je
rwandský diktátor přesunuje svému kamarádovi diktátorovi do
Ugandy, aby se podle požadavků Bruselu tzv. vyčistily, a daly se tak
v Evropě deklarovat jako čistý Fair Trade Product, a používat v
evropském průmyslu. Celý byznys s těmito krvavými minerály má
absolutní prioritu EU, a i český Petr Pavel se letos už do Rwandy
vypravil, a velebil tam místní diktaturu a budoucí obchody. 

Celý tento africký trojúhelník s krvavými diamanty má nečekaně
komické dopady. Putinova Uganda na obchodech bohatne, a stává
se hlavním baštou Ruska v oblasti. Brusel a Česká vláda podporují
diktaturu ve Rwandě, která je hlavním spojencem Ugandy, aby si
namastily kapsu krvavými diamanty. USA podporují oběma
diktaturami napadené Kongo, aby nespadlo do rukou Číny, a Harris
nebyla před volbami obviněna z podpory otrokářství. Putin s
Lavrovem se tomu vesele smějí, a posilují pozice v regionu. Ten celý
rychle padá do rukou Číny, která masivně investuje do Mosambiku,
Tanzanie a Zambie, a už trénuje tamní armády. Ještě v květnu 2021
přitom evropský komisař pro zahraniční otázky Joseph Borrell
veřejně vyhrožoval, že EU vyšle své vojska do Mosambiku, aby tam
zjednala pořádek s rebely a ochránila evropské investice. Kdeže
loňské sněhy jsou. Místo EU zbrojní trhy v oblasti, stejně jako
obchody s minerály a dalšími surovinami padají do náruče Číny a
Ruska. 

https://www.bbc.com/news/articles/c134kgdpd6do
https://cs.wikipedia.org/wiki/Coltan
https://cd.usembassy.gov/statement-of-concern-related-to-certain-minerals-supply-chains-from-rwanda-and-eastern-democratic-republic-of-the-congo-contributing-to-the-ongoing-co/
https://en.wikipedia.org/wiki/Fair_trade
https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/2501144
https://www.politico.eu/article/eu-rwanda-minerals-agreement-coltan-ore-mining-conflict-smuggling-rubaya-democratic-republic-of-the-congo-paul-kagame/
https://www.michalapetr.com/map-2081-krvave-mineraly-zdeseny-washington-uz-demonstrativne-dava-ruce-pryc-od-politiky-bruselu-i-prahy-analyza-vcerejsiho-jednani-globsec-v-praze-v-souvislostech/
https://www.voanews.com/a/china-tanzania-zambia-sign-initial-agreement-on-key-railway-project/7770734.html
https://clubofmozambique.com/news/china-to-train-mozambican-forces-against-terrorism-aim-report-266006/
https://www.euractiv.com/section/africa/news/urgency-needed-on-eu-military-mission-in-mozambique-says-borrell/
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U dnešní analýzy jsem se zapotil, víc než po acylpyrinu v posteli.
Naštěstí jsem už zdráv, takže dnes podvečer budu k vidění v
Klatovech.  Je pondělí 14. října 04.17 ráno. Zapiju prášky a jdu se
vyspat. Mějte se. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí
denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by
starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od
srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com. 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

Poslední pořady:  Na TV Bureš 26. září najdete zde. Na Protiproudu
s Petrem Hájkem 18. září najdete zde. S Josefem Skálou 12. září na
TV Bureš, pořad najdete zde. V polovině října se chystám do Klatov,
termín a místo upřesním

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=4vfmiHphOtc
https://www.youtube.com/watch?v=6JG4XYrUDIk
https://www.youtube.com/watch?v=AKxcHA7efFk

